

● 1 ОКТЯБРЯ – МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ

Песни, танцы, рукоделие — в копилку долголетия



В Комплексном центре социально-обслуживания населения состоялся яркий праздник «Осень в стиле активного долголетия», объединивший десятки талантливых людей. И хотя официально он был заявлен как арт-площадка для граждан пожилого возраста, можно без всякого сомнения утверждать – это был фестиваль обладателей особого мироощущения. Люди продемонстрировали разносторонние таланты и навыки, убедительно показав, что свой путь в долголетие может найти каждый, если решится дать бой одиночеству, хандре и плохому самочувствию. Тем более, что для этого созданы все условия и есть заинтересованные помощники.

Еще задолго до начала торжества, на которое ожидалось гости, многие получатели услуг начали своего рода показательные выступления. В беседке под рябинами местные певуны заливались задорной песней под баян, на солнечной лужайке отработывали синхронность движений геронтоволонтеры в

фирменных футболках, а на импровизированной танцплощадке танцоры самозабвенно репетировали «Барыню». Всего на фестивале была организована работа пяти арт-площадок. И их названия говорили сами за себя: «На творческой волне» – для певцов, «Возраст спорту не помеха» – для увлеченных физкультурой и спортом, «Сударыня-барыня» – для любителей потанцевать. И если первые три готовились к зрелищному выступлению, то приверженцы художественного слова (арт-площадка «Родному городу – любовь и вдохновение») и умелые мастерицы (арт-площадка «Рукотворные чудеса»), наоборот, выбрали для плодотворного общения уединенное и тихое местечко.

С первыми музыкальными аккордами, оповестившими о начале торжества на празднично украшенной площадке у центрального входа, все собрались вместе. И это понятно: фестиваль в комплексном центре накануне Дня города – самое время радоваться успехам друг друга, получать поздравления и подарки.

(Окончание на 2-й стр.)

Уважаемые граждане льготных категорий и пенсионеры!

В связи с реализацией областного проекта «Внедрение механизма оплаты проезда льготными категориями граждан в электронном виде с применением банковских (транспортных) карт на территории Белгородской области», с 1 октября 2020 года на территории Губкинского городского округа будет введен новый формат проезда на городских и пригородных маршрутах с использованием электронной (банковской) карты.

Этот формат позволяет гражданам не приобретать ежемесячный проездной билет, а использовать любую банковскую карту для оплаты проезда.

Банковскую карту необходимо зарегистрировать в автоматизированной системе учета и оплаты проезда в отделении ГАУ БО «МФЦ» по адресу: город Губкин, улица Победы, дом 2-4.

Для осуществления льготного проезда на банковской карте гражданина должны быть собственные денежные средства (для 18 поездок – не менее 185 рублей).

При оплате проезда деньги с нее будут списываться с учетом льготы.

Поездки будут добавляться автоматически первого числа каждого месяца.

Уважаемые губкинцы!

Этот праздник – дань признательности людям, прошедшим большой жизненный путь, заслужившим уважен добросовестным трудом, достойным выполнением профессионального, воинского и гражданского долга, активным участием в создании промышленного, научного и культурного потенциала страны.

Ветераны войны и труда – хранители нравственных ценностей и национальных традиций, наша поддержка во всех благих начинаниях.

Люди старшего поколения вправе рассчитывать на заботу и уважение, помощь и социальную поддержку государства, на внимание тех, кто их окружает. Региональная власть, органы местного самоуправления Губкинского городского округа оказывают ветеранам, инвалидам, пенсионерам реальную поддержку – социальную, материальную, моральную. Это главный вектор социальной политики.

Наш святой долг – позаботиться о пожилых земляках, обеспечить им достойную жизнь. В городском округе созданы оптимальные условия для того, чтобы пенсионеры и ветераны вносили свой вклад в развитие родного края, проявляли позитивный интерес к социальной, культурной, экономической жизни городского округа.

От всего сердца желаем вам, дорогие наши ветераны, крепкого здоровья, активного долголетия, счастья и благополучия вашим родным и близким.

Тепла вам, любви и внимания!

Глава администрации
Губкинского городского округа:

А.П. Гаевой

Заместитель председателя

Совета депутатов

Губкинского городского округа:

А.Ф. Пирогов

Дорогие губкинцы!

Губкинское местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» поздравляет вас с праздником бесконечно дорогих нам людей – наших бабушек и дедушек, пап и мам, с Международным днем пожилых людей.

Это праздник человеческой мудрости, гражданской зрелости и душевной щедрости.

Мы благодарны старшему поколению за вклад в развитие нашего округа, за старания по воспитанию достойных граждан своей Родины и за созидательную общественную деятельность.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, физических и душевных сил, любви и поддержки ваших близких, как можно больше счастливых и радостных дней, молодости и задора!

С уважением

● В АДМИНИСТРАЦИИ ГУБКИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

В рамках реализации муниципального проекта «Успех каждого ребенка» проведен муниципальный флешмоб «Мы – внуки Великой Победы!», посвященный празднованию 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне. Участие в нем приняли учащиеся школ и учреждений дополнительного образования от 8 до 17 лет. В рамках флешмоба проведены конкурсы вокального мастерства «Песня Победы» и художественного слова «Этих дней не смолкнет слава». Конкурсы проходили в дистанционном формате, поэтому участники смогли продемонстрировать не только свои вокальные и художественные способности, но и творческий, индивидуальный подход к оформлению своего выступления. Участие в флешмобе – это не только привлечение ребят к творческой деятельности, но и сохранение и укрепление исторической памяти о событиях Великой Отечественной войны, воинского и трудового подвига советского народа. Среди активных участников флешмоба – учащиеся из школ №2, 7, 11, 15, лицея №5, гимназии №6, Центра развития творчества.

Управление потребительского рынка, бытовых услуг и защиты прав потребителей доводит до сведения заинтересованных лиц правила маркировки шин и покрышек средствами идентификации. Правила маркировки шин средствами идентификации утверждены постановлением Правительства Российской Федерации от 31 декабря 2019 г. № 1958 «Об утверждении Правил маркировки шин средствами идентификации и особенностях внедрения государственной информационной системы мониторинга за оборотом товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации, в отношении шин». Этапность вступления в силу требований об обязательной маркировке: 1 ноября 2020 г. вступают в силу требования об обязательной маркировке шин средствами идентификации, а также о передаче сведений в Государственную информационную систему мониторинга за оборотом товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации (далее ГИС МТ) о всех операциях с маркированными средствами идентификации шинами производителями и импортерами, о приемке маркированных средствами идентификации шин импортерами и производителями.

Песни, танцы, рукоделие — в копилку долголетия



(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Большой подарок незадолго до этого был сделан центру Фондом «Поколение», возглавляемым депутатом Государственной Думы Андреем Скочем. Поэтому, приветствуя участников осеннего праздника, помощник депутата Алексей Мирошник отметил: «35 лет назад в нашем городе было построено это красивое и уютное здание для ветеранов. На их долю выпало немало невзгод и лишений, но они выстояли, долгие годы плодотворно трудились и сумели оставить нам в наследство замечательный город. Теперь наша очередь окружить старшее поколение заботой, создать все условия для его качественной реабилитации и плодотворного общения».

Он пожелал всем крепкого здоровья, хорошего настрое-

ния и больших успехов в реализации творческих планов. А полученный от фонда подарок многие получатели услуг на тот момент уже смогли оценить. Весной нынешнего года Фонд «Поколение» подарил центру современное ультразвуковое оборудование для физкабинета, а недавно пополнил реабилитационно-восстановительный арсенал социального учреждения современным массажным креслом и велотренажером.

Выступившие на торжестве начальник управления социальной политики Светлана Рудакова и директор комплексного центра Наталия Шевчук искренне поблагодарили руководство фонда за оказываемую помощь, подчеркнули, что во многом благодаря этому сотрудничеству центру удается расширять медицинские услу-

ги людям пенсионного возраста и детям-инвалидам, организовывать для них работу досуговых площадок и различные конкурсы.

Пока участники арт-фестиваля увлеченно убеждали друг друга в том, что 65 лет – самое время для песен про сбывающуюся мечту, соревнований в плясовых или лирических посланиях, я заглянула в массажный кабинет центра. И, как оказалось, подаренное инновационное оборудование уже работает там на долголетие людей.

«Ощущения просто непередаваемые: и расслабляет, и боль снимает в ногах, и даже настроение поднимает, потому что в таком кресле себя чувствуешь генеральным директором. Его бы домой взять на выходные, – пошутил пенсионер Юрий Степанович Пращолов.

Стоящая рядом медсестра по массажу Светлана Юшина пояснила, что посидеть в кресле за день успевают не меньше 30 человек. Все получающие эту процедуру очень довольны. Всего 15-20 минут релаксации, а польза для здоровья большая. Впрочем, по популярности креслу не уступает и велотренажер, который укрепляет мышцы и дарит бодрость.

Арт-фестиваль «Осень в стиле активного долголетия» длился больше часа. Его программа завершилась общим флешмобом под динамичную песню «Этот город – самый лучший город на земле». А потом всех пригласили на чаепитие с вкусными пирожками, которые приготовил для участников праздника индивидуальный предприниматель Евгений Черных.

Ольга Авдеева

Самые чуткие, терпеливые и внимательные